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No dia quatorze de agosto de 2023, ocorreu a 20ã Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e seis minutos, Sob A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado 

pelo Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, para que fizesse a 

chamada e a verificação de Quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria 

Auricélia, verificou-se que estava ausente no plenário os vereadores: Cícero Soares 

e Romero Bezerra e que ambos justificaram a ausência pois tinham exames médicos 

agendados. Em seguida o Presidente Givanício invocando a Presença de Deus, deu 

por instalados os Trabalhos, requerendo em seguida a secretária administrativa da 

casa que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada 

em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Em 

seguida, foi lido, votado e aprovado o Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamentos ao Projeto de ng 588/22 e também o Parecer da Comissão de Cultura e 

Assistência Social aos Projetos de nQ 606,607,608 e 609 de 13/07/2023, logo após 

foram lidos e apresentados os projetos de nQ 610, 611,612,613, 614 e 615 e também 

o Parecer do TCM as Contas dos ex Gestores João Dantas de Carvalho e Yhonara 

Rocha. Em continuidade aos trabalhos foi aberto espaço para uso da tribuna Livre, 

sendo concedida inicialmente a palavra ao vereador ADAILTON GAMA: Quero dizer 

a todos que estamos aqui para fazer o nosso trabalho, vejo pessoas falando em 

grupos, muito disse me disse sobre empregos, que foram vereadores que foram ao 

prefeito pedir pra tirar votos, quero dizer que em nem um momento tem minha 

assinatura em denúncia de combustível e nem de terreno. Andaram falando aí, existe 

dois grupos em Ourolândia e um fica com mentira com fofoca, política não é isso, 

política é trabalho, quem quer o melhor para o município defenda a sua bandeira eu 

estou defendendo a bandeira do meu prefeito, porque acho que é o melhor que
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Ourolândia já teve. Hoje vejo pessoas e até vereadores aplaudindo o governo que 

está aí, que teve a votação na Bahia de mais de 370 prefeito e que agora estão para 

fechar as portas da prefeitura. Todas as prefeituras estão recebendo os cortes na 

secretaria, um governo que disse que ia fazer a diferença, a diferença é acabar com 

o nosso povo, acabar com o nosso Brasil. VEREADOR ERISVALDO DE JESUS: Quero 

fazer um pedido, para que façam uma reforma da estrada que liga Boa Vista ao 

Papagaio, a região das estradas vicinais, fazer também um pedido ao setor de 

iluminação pública a pedido de minha amida Célia de Baixa Funda que está se 

queixando de que estão no escuro, tenho certeza que o setor de iluminação pública 

é capaz de atender essa necessidade. Quero dizer o diretor Osvaldo que me fez um 

convite para participar dos eventos do dia dos pais, quero dizer que não pude ir pois 

tinha outro compromisso e por sinal no mesmo horário. VEREADORA JEANES 

RIBEIRO: Gostaria novamente de reforçar o pedido da Sra. Célia de Baixa Funda, 

minha comadre e outros moradores de Ouricuri, que me pediram porque lá está as 

escuras, pedindo urgentemente que o setor de iluminação coloque lâmpadas lá nos 

postes, pois alguns estão escuros e as pessoas já sem puder sair a noite. Fazer uma 

cobrança com relação a uma placa que tinha sinalizando o nome de Cameleira que 

está apagada, pedir ao setor de obras que veja a questão da placa de Cameleira de 

Ourolândia. Dizer ao vereador que todo ano o FPM, diz que todo o ano o recurso cai 

nessa época, na época de Bolsonaro também caia. VEREADOR EDISON ALVES 

BONFIM: Justificando minha ausência na primeira sessão depois do recesso, passei 

recentemente por uma cirurgia, não estive presente, mas acompanhei a sessão 

através da tv sertão livre, vi alguns debates e o povo divulgando nas redes sociais, 

as palavras do vereador Sinho e do vereador Neguinho do Aurora foram muito 

pertinentes as suas colocações é isso que o povo quer ver, o povo quer ver 

transparência, dizer que também fico triste com os funcionários que foram retirados 

seus e dizer ao vereador Adailton parabéns um número de funcionários até bom, só 

nesse corte foi tirado cinco, espero que não tire mais, que retorne esses cinco o mais 
rápido possível, é o que queremos pro nosso lugar, quero também agradecer aos 

organizadores da Copa Celino Barbosa um campeonato de tradição em Lagoa do 

trinta e três. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: Sobre a fala da vereadora Jeanes, onde 

o vereador Edison Alves Bonfim diz que é respeito, que temos que respeitar, voto é
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democracia, respeito, eu não votei nesse L, quero que faça uma boa gestão, mas 

infelizmente o que a gente ver em rede social é prefeito clamando que vai fechar 

prefeitura, mas peço a Deus que esse L melhore, para as prefeituras da Bahia, que 

tem 370 prefeitos que fez o L, e estão pedindo socorro é que esse governo mude. Eu 

torço que faça uma boa gestão para todos os brasileiros do meu querido Brasil. A 

vereadora Maria Auricélia na ultima sessão disse que a população esta vendo os 

vereadores que estão denunciando e os que estão defendendo, quero dizer pra ela 

que no ano de 2013 tinha uma ex gestora que o FNDE depositou seiscentos e setenta 

e nove mil setecentos e setenta e seis reais e cinquenta e cinco centavos, para a 

construção da creche tipo 2 , creche essa que foi iniciada só em 2016, coincidência, 

ano eleitoral, foi iniciada e foi feito só 3,28 %, sendo que foi apresentado nota de 

quatrocentos e dezoito mil, trezentos e oitenta e sete reais e setenta centavos. O 

dinheiro que ela apresentou de nota era para concluir em 52% e ela fez apenas e ela 

terminou o mandato e a obra ficou em 3,28%, aí eu pergunto, para onde foram os 

outros 48%? João Dantas deu andamento na gestão dele e tenho certeza que o 

prefeito José Raimundo vai entregar para o povo, confio no prefeito e tenho visto o 

trabalho dele no município, um prefeito que mais fez estradas vicinais, um prefeito 

comprometido com a saúde e não tenho dúvida que Ourolândia será cada dia 

melhor. VEREADOR MOISÉS DE LIMA: Assistir a sessão e não poderia deixar de 

usar essa tribuna para parabenizar aos vereadores que estavam aqui fazendo o 

trabalho, parabenizar ao presidente pela atitude de buscar informações sobre o 

Rateio dos professores, porque a gente fica meio sem resposta para dar a população 

e você teve a vontade e a coragem de ir ali buscar a informação. Fico satisfeito em 

ver as discussões entre os colegas vereadores, onde a gente faz as nossas avaliações, 

a gente vive em uma democracia e eu acredito que é positivo em uns pontos e 

negativos em outros, acredito que nós como vereadores, temos que focar na política 

do nosso município, esquecer política estadual, política federal, a política já passou 

e quem ganhou a política estadual é nosso governador e quem ganhou a política 

Federal é o nosso presidente. Temos que governar e administrar com o que a gente 

tem, na minha opinião as demissões são por falta de planejamento da gestão. 

Quando a gente sai de Ourolândia é que a gente vê o quanto nosso município ainda 

está atrasado, a gente vâ o atraso em nosso município quando o vereador Pablo vem
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na Tribuna e fala da creche, é uma obra que está inacabada e passou por três gestões, 

e aí a culpa é de Yhonara? A culpa é da gestão de João? A culpa é da gestão de Zé? A 

culpa é das gestões, os problemas do passado têm que ser resolvidos no presente. 

VEREADORA MARIA AURICÉLIA: As discussões são muito boas, mas quando vem 

para acrescentar ao nosso município, quando o vereador fala da ex gestora Yhonara, 

lembro que ficou na conta do município quase quinhentos mil reais para dar 

continuidade na creche. Sabemos quatrocentos e alguns mil não dava para terminar, 

mas o Sr João Dantas vendo que o recurso era pouco, enviou para este Poder 

Legislativo uma dotação orçamentária no valor de novecentos e trinta e sete mil 

para dar andamento aquela creche, não foi o suficiente, está ainda em andamento, 

mas esperamos que seja concluída essa creche. Quando o Sr João Dantas passou a 

prefeitura para o gestor atual ele disse, estou deixando licitado na prefeitura deste 

município oito milhões, que era para o término da creche de Casa Nova, creche de 

lagoa e creche aqui da avenida da Barragem e as outras obras inacabadas e 

lamentavelmente já estamos no terceiro ano de mandato do ex gestor e continua do 

mesmo jeito, da mesma forma. Vamos pedir projetos futuros para o 

desenvolvimento do nosso município. Quero dizer as pessoas que foram demitidas 

injustamente, não sabemos qual foi o motivo, fazendo a pesquisa eu vi que há 

gestores, coordenador pedagógico, eletricista, diretor de escola, assessoria de 

controlador interno, recursos humanos, que já ganham bem, que têm gratificação, 

fazendo uma continha rápida vi que a prefeitura paga trinta e seis mil quinhentos e 

setenta e cinco reais e sete centavos de gratificação, a pessoas que já ganham um 

salário significativo. Após a fala da vereadora Auricélia, não havendo mais nada a 

tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 20 - sessão, ocorrida em 14 

de agosto de 2023.
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